
اگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می شود.  
(ره) امام خمینی 
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اندیشھ حیات

شماره داوطلب 
نام خانوادگی و نام 

---
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  1191       کد آزمون:  
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یکابتدایی حرکت مطابق شکل است. کدام  ۀثانی  14کند، در  مسیر مستقیم حرکت می  روی متحرکی که بر    زمان - مکاننمودار    -46

 های زیر صحیح است؟از عبارت

 است.   xبردار مکان متحرک همواره در جهت محور    :الف

آخر  ۀثانی  4تر از تندی متوسط آن در اول بزرگ  ۀ ثانی  4تندی متوسط متحرک در    :ب

 است.

tۀ شتاب متوسط در باز  :ج s=1 tتا2 s=2 است.   xدر جهت محور  12

حرکت در جهت    درحالشود، متحرک  ای که جهت بردار مکان عوض میدر لحظه   :د

 است. xمحور  

( )ب( و )د( 2 ( )الف( و )ب( 1
( )ج( و )د( 4 ( )الف( و )ج( 3

mمتحرکی از حال سکون با شتاب ثابت  -47

s
2

می7 حرکت به ازشروع پس و بزرگیکند به شتابی با mمدتی،

s
2

می5 تاترمز گیرد

اول زمان حرکت چند متر   ۀشده در نیممتر باشد، مسافت طی  3360شده توسط متحرک  متوقف شود. اگر کل مسافت طی

 است؟

1 )1680 2 )1760 3 )1920 4 )1400 

mبا سرعت ثابت   Aخودروی    -48

s
می30 حرکت مستقیم مسیر لحظوکندبر میOنقطۀازtۀدر لحظۀکند.عبور tدر t s = + 10

tدر لحظۀ  آید وبه حرکت درمی  Aخودروی    دنبالبه  O  نقطۀبا شتاب ثابت از    Bخودروی   t s = رسد.  می  Aبه خودروی  40+

mدر این لحظه چند  B  یسرعت خودرو

s
است؟

1 )30 2 )60 3 )80 4 )90

زیر است. اگر   صورتبهنخست حرکت    ۀثانی  10کند، در  حرکت می  xمتحرکی که با شتاب ثابت روی محور    زمان- مکاننمودار    -49

5،شده توسط این متحرک در این مدتمسافت طی
4

شتاب متحرک چند   اندازۀزمانی باشد،    بازۀجایی آن در همین  جابه  اندازۀ

m

s
2

است؟

1 )2

2 )4

3 )6

4 )8
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باشد؟پایین آمدن است. چند مورد صحیح می  درحالشخصی با یک چتر در هوا    ، مطابق شکل  -50

 العمل هستند.عمل و عکسT2وT1نیروهای   :الف

 باشد.، وزن شخص میT1ی العمل نیروعکس  :ب

شود.شده، از چتر به هوا وارد میرسم Dfی العمل نیرو عکس  :ج

 شود. وارد میشده به طناب  رسمDfی العمل نیروعکس  :د

 شود.به چتر وارد میT2العمل نیروی عکس  : ه

1 )1 2 )2
3 )3 4 )4

mدرون یک آسانسور روی یک ترازوی فنری ایستاده است. آسانسور با شتاب ثابت   kg60مطابق شکل، شخصی به جرم    -51

s
2

3

mکند، سپس با شتاب ثابتحرکت می  شروع به  به سمت پایین

s
2

کند و قبل از توقف آسانسور، کابلمیکند  حرکت خود را  2

می پاره  تندشوندهآن  مدت حرکت  در  اگر  کابل  شود.  پاره شدن  از  ترازو عدد  قبل   ،N400    مدت حرکت در  دهد،  نشان  را 

 دهد؟ از راست به چپ، ترازو چند نیوتون را نشان می ترتیببهکندشونده و پس از پاره شدن کابل،  

 ، صفر700( 1

2 )700 ،600 

 ، صفر 690( 3

4 )690 ،600 

کشد. نیروی اصطکاک و مقاومت هوا در مقابل  را می kg1500یک خودرو با طناب افقی محکمی، یک خودروی سواری به جرم   -52

است و اگر T1سرعت خودرو ثابت باشد، نیروی کشش طناب برابر است. اگر   N380و  N220 ترتیببه حرکت خودروی سواری

mخودرو با شتاب ثابت 

s
2

برابر2 طناب کشش نیروی شود، کشیده راست طرف نسبتT2به است.
T

T
2

1
کدام است؟ 

1 )6 2 )5
3 )4 4 )2
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به نوسانگر چند  واردشدهنیروی    ۀ ای مطابق شکل است. بیشیننوسانگر سادهپتانسیل و جنبشی  های  نمودار تغییرات انرژی  -53

است؟  نیوتون

1)
2
5

2)
2

10

3)
1
10

4)
1
5

آونگ-54 کنیمHz1ساعتیکبسامد اعمال آونگ این روی بر را زیر اقدام کدام مدتتااست. ساعت30در اندازۀبهدقیقه،

 ثانیه نسبت به حالت قبل، جلو بیافتد؟   450

 درصد کوتاه کنیم.   64( طول آونگ را 2 درصد کوتاه کنیم.   36( طول آونگ را 1
درصد افزایش دهیم.  64( طول آونگ را 4 .درصد افزایش دهیم  36آونگ را ( طول 3

tۀ انتشار است. اگر در لحظ  درحالیک موج الکترومغناطیسی مرئی    -55 از   کیکداممیدان الکتریکی آن صفر نباشد،    ۀانداز0=

 تناوب موج است.(  ۀدور  Tزیر صحیح است؟ )   یهاعبارت

یابد. ، افزایش میزمان معیّندر یک مدت  شده توسط موج( اگر بسامد موج افزایش یابد، مسافت طی1

( اگر طول موج تغییر کند، ممکن است رنگ نور اولیه تغییر نکند. 2

زمان مدت( بعد از گذشت 3
T

2
، الزاماً بیش از یک بار میدان مغناطیسی صفر شده است.

زمان مدت( بعد از گذشت 4
T

4
خود رسیده است.  ۀ ، الزاماً یک بار میدان الکتریکی به حالت بیشین

شوند، رسم شده است. اگر تندی انتشار صوتهای متفاوت منتشر میبرای دو موج صوتی که در محیط  مکان- جاییجابهنمودار    -56

a  ،3    برابر تندی انتشار تندی صوتb  ۀ تولیدکنند  ۀای یکسان از چشمگاه اختلاف تراز شدت این دو صوت در فاصلهباشد، آن

 بل است؟ ها، چند دسیآن

 ( صفر 1

2 )3 

3 )9 

4 )15 
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( 2)  ۀ را با سطح آینوهای تابد. این پرتو در دومین و چهارمین بازتاب، زاویه( می1)  ۀ پرتو نوری مطابق شکل زیر به آین  -57

سازد. حاصلمی −چند درجه است؟

1)10 

2)40 

3)50 

4)80 

است؟  نادرستها در مورد مدل اتمی رادرفورد  یک از عبارتهای زیر، کدامبا توجه به شکل  -58

. کننداز ورقه عبور می( در شکل )الف( 2( یا )1های )ذرات آلفا مانند ذره تربیشطلای رادرفورد،  ۀ ( در آزمایش ورق 1

 ( شکل )ب( به مشکل »ناپایداری اتم« در مدل رادرفورد اشاره دارد. 2

از بسامد    تر کمکند که بسامد آن  ( طبق مدل رادرفورد، اگر الکترون دور هسته در گردش باشد، امواج الکترومغناطیسی گسیل می3

 چرخش الکترون دور هسته است.

ای  توان نتیجه گرفت که اتم دارای هستهشوند می( منحرف می3)  ۀتعداد کمی از ذرات آلفا مانند ذر   کهاین( در شکل )الف(، از  4

کوچک و چگال است. 

ترین طول موجی است که درتواند گسیل کند، چند برابر کوتاهفرابنفش می  ۀبلندترین طول موجی که اتم هیدروژن در ناحی  -59

تواند گسیل کند؟فرابنفش می  ۀناحی

1)
98
45

2)
49
3

3)
4
3

4)
196
45

1های پرتوزای یک نمونه، بهروز، تعداد هسته  12پس از گذشت    -60
16

مادهاین عمر کاهش یافته است. نیمه  های اولیههستهتعداد  

 چند روز است؟

1 )2 2 )3 3 )4 4 )6
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وسط طول مستطیل قرار گرفته است. نیروی  q5های مستطیلی قرار دارند و بار چهار بار الکتریکی روی رأس  زیر، در شکل    -61

N.mچند نیوتون است؟ q5خالص الکتریکی وارد بر بار 
(k )

C
= 

29
2

9 10

1)4 2

2 )4

3)3 2

4)2 6

qبارهای الکتریکی -62 C= 1 qو 2 C= − 2 مکانترتیببهرا18 xهایدر cm=1 xو2 cm=2 دهیم. میدان الکتریکی  قرار می10

 برایند در کدام نقطه صفر است؟

1)x cm= −2 2)x cm= −6 3)x cm= 6 4)x cm= 4

دهیم.درصد افزایش می  50های آن را  صفحه  ۀکنیم و در همان حالت، فاصلولتی شارژ می  12یک خازن تخت را با یک باتری    -63

Nهای خازناگر بزرگی میدان الکتریکی بین صفحه

C
کند2000 فاصلتغییر خازنصفحهۀ، حالتهای میلیدر چند متراولیه

 بوده است؟ 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4

الکتریکی صحیح است؟ های  های زیر در مورد مقاومتچه تعداد از عبارت  -64

kg.mیکای فرعی مقاومت الکتریکی  :الف

A.s

2

3
است.

است.:ب غیراهمی مقاومت یک نورگسیل دیود

شود.یک مقاومت فلزی با افزایش دما زیاد می  ۀمقاومت ویژ   :ج

و در    کندیبه صفر افت م   یناگهان  صورتبه  یخاص  ی در دما  ژهیو قلع با کاهش دما، مقاومت و  وهیمانند ج  ،مواد  یدر برخ  :د

 گویند.ماند. این پدیده را ابررسانایی میمیتر، همچنان صفر  نییپا یدماها

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

گیرد؟ در مدار مقابل، آمپرسنج آرمانی چند آمپر را اندازه می  -65

1)
1
4

2)
1
2

3 )1

( صفر 4
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هستند.(  یسنج، آرمان)آمپرسنج و ولت  شود؟، چه تعداد از نتایج زیر حاصل میkدر مدار زیر با بستن کلید    -66

 یابد.سنج افزایش میعدد ولت  :الف

 یابد.عدد آمپرسنج افزایش می  :ب

یابد. توان خروجی باتری کاهش می  :ج

1 )1 

2 )2 

3 )3 

 ( صفر 4

رسم شده است؟  درستیبهآلفا  ۀنیروی مغناطیسی وارد بر یک ذرهای زیر، جهت  در چه تعداد از شکل  -67

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4

نشان Bهمان ماده را بلافاصله پس از حذف میدان   (ب)دهد. شکل  نشان میBیک ماده را درون میدان خارجی  (الف)شکل    -68

ماده یک ................... است. دهد. این می

( فرومغناطیس سخت 4 ( فرومغناطیس نرم3 ( پارامغناطیس 2 ( دیامغناطیس 1

tصورت به   SIحلقه است، در    80عبوری از یک پیچه که شامل    زمان- شار  ۀمعادل  -69 t= + −2 4 است. اگر این پیچه از سیمی 1

 ۀ در پیچه در باز  شدهشارش بار الکتریکی    ۀ است ساخته شده باشد، اندازcm225که مساحت سطح مقطع آن   m5به طول  

tزمانی s=1 tتا 1 s=2 m.سیم   ۀچند کولن است؟ )مقاومت ویژ4
− 42 (.است10

1 )4/5 2 )5400 3 )7/2 4 )2700

kgقیراط است. اگر چگالی الماس برابر   182های موجود در ایران، دریای نور به جرم  ترین الماسیکی از بزرگ  -70

m
3

باشد،3500

 گرم است.( میلی  200متر مکعب است؟ )هر قیراط برابر  حجم الماس دریای نور چند سانتی

1 )9 2 )12 3 )4/8 4 )4/10
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gقائم درون ظرفی که حاوی مایعی با چگالی صورتبهلوله  ، در شکل زیر  -71
/

cm
3

6 لوله8 مقطع قرار دارد و سطح cmاست،
210

چند   قائم  راستای  در  را  لوله  نیرو جابه  cmاست.  تا  کنیم  لوله    ی جا  ته  بر  شود؟   08/4وارد  نیوتون 
g m

( / , P cmHg , g )
cm s

 = = =03 2
13 6 70 10

½¼Ã]

1 )14

2 )12

3 )16

4 )10

mجسمی را با تندی  ، در شرایط خلأ  -72

s
ارتفاع20 زمینm1از میصورتبهسطح پرتاب بالا طرف به جسمقائم وقتی 60کنیم.

mباشد؟ سطح زمین چند متر میرود، تندی آن چند متر بر ثانیه و ارتفاع آن از  را بالا میرفت  درصد از مسیر  
(g )

s
=

2
10

1)4 5 ،13 2)4 5 ،12 3)4 10 ،12 4)4 10 ،13

mکار خالص روی جسمی ساکن، تندی آن به   J498با انجام    -73

s
تامی6 شود انجام جسم روی دیگر خالص کار ژول چند رسد.

برابر شود؟  3تندی آن 

1 )3984 2 )4654 3 )2442 4 )3688

کنیم و نمودار تغییرات دمای آن برحسب زمان گرم می  kW2را با یک گرمکن با توان ورودی    kg4یک جسم جامد به جرم    -74

Fبازده گرمکن چند درصد است؟مطابق شکل است.  
kJ J

(L , c )
kg kg.K

= =200 500
´v]

1 )25

2 )50

3 )75

4 )60

سلسیوس افزایش دهیم تا چگالی آن یک  ۀبگیرید. دمای این قطعه را تقریباً چند درج  درنظریک قطعه سرب را در دمای اتاق    -75

)درصد کاهش یابد؟ )
K

−=  5 13 10

1 )111 2 )37 3 )333 4 )137
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از مطالب زیر درست است؟  کدام موارد  -76
 ای قرار دارند.ای که شماره گروه و دوره یکسانی دارند، در سمت راست جدول دورهعناصری از جدول دوره  :آ

 دورۀ دوم و سوم است.   اصر سازندهپذیرترین فلز و نافلز دورۀ چهارم برابر با مجموع عناختلاف عدد اتمی واکنش  :ب
𝒍برای اولین زیرلایه با   𝒍 و  𝒏 مجموع عددهای کوانتومی  :پ = 𝒍برابر این مجموع در اولین زیرلایه با   1/ 4،  3 =  است.   2

.  واحد با یکدیگر تفاوت دارد  5حداقل    است، تک الکترونی    هاآن ۀیزیرلا  آخرین   از تناوب چهارم که فلزهایی عدد اتمیت:  
آ و ت ( 4 پ و ت  (3 ب و پ ( 2 آ و ب ( 1

و حجم گاز   75/1(، برابر  𝑰( به واکنش ) 𝑰𝑰تولید شده در واکنش )   𝑺𝑶3اگر نسبت جرم    های زیر،واکنش  با فرض کامل بودن  -77
سهم جرم یون سولفات در فراوردۀ جامد  ، لیتر باشد 8/2، برابر اتمسفر  2/3کلوین و فشار  273آمونیاک تولید شده در دمای  

تجزیه شود، نسبت جرم   %80دهنده به میزان  گرم از هر واکنش  3/3و در شرایط دیگر، اگر    بوده برابر چند گرم    (، 𝑰𝑰)   واکنش
 (، به تقریب کدام است؟𝑰( به واکنش ) 𝑰𝑰جامد بر جای مانده از واکنش ) 

(𝑺 = 32 , 𝑵𝒂 = 23 , 𝑶 = 16 , 𝑵 = 14 , 𝑯 = 1 ∶ 𝒈. 𝒎𝒐𝒍-1)
𝐈) (𝑵𝑯4)2𝑺𝑶4(𝒔)

 
→ 𝑵𝑯3(𝒈) + 𝑺𝑶3(𝒈) + 𝑯2𝑶(𝒈) 

𝐈𝐈) 𝑵𝒂𝑯𝑺𝑶4(𝒔)
∆
→ 𝑵𝒂2𝑺𝑶4(𝒔) + 𝑺𝑶3(𝒈) + 𝑯2𝑶(𝒈)

1 )6/33  ،4/3 2 )6/33  ،2/5 3 )2/67  ،4/3 4 )2/67  ،2/5

برابر با نسبت عدد کوئوردیناسیون کاتیون به آنیون در  داده شده،  های چه تعداد از ترکیب  شمار کاتیون به آنیون درنسبت    -78
است؟  𝑴𝒈(𝑯𝑪𝑶𝑶)2 ساختار بلوری

آمونیوم سولفید   ⦁       لیتیم سولفات       ⦁         سدیم هیدروژن کربنات       ⦁  کلسیم سیلیکات   ⦁
( اکسید 𝑰𝑽قلع)  ⦁  ( فسفات 𝑰𝑰کروم)   ⦁
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4

یون کربنات است؟ )در های چند اتمی هیدرونیوم ومقدار بار الکتریکی در کدام گونه زیر برابر با مجموع بار الکتریکی یون  -79
اند.(  تایی رسیدهآرایش هشتها به  های داده شده، همه اتمساختار گونه

1  ) 2) 

3  ) 4)

چند مورد از مطالب زیر درست است؟   -80
 های الکترونی در اتم بستگی دارد. های الکترونی و تعداد زیرلایههای پیرامون هسته به تعداد لایهانرژی لایه  ⦁
+𝒀3ها در  ها و الکتروناگر تفاوت شمار نوترون  ⦁

 
ششم است.  از دوره  𝒇دستۀ  متعلق به  عنصر این  باشد    15برابر با    130

 .کندی گسیل میئخود پرتوهای مر  از  به یقین   ی، ژانرمقداری جذب    پس ازیک ماده شیمیایی    طی فرایند نشر،   ⦁

𝑵𝑨ترین ایزوتوپ منیزیم، برابر بوده و جرم تعداد هر سه نوع ذره زیراتمی در فراوان  ⦁

2
است.   𝒂𝒎𝒖  12اتم از آن تقریبا   

است.  12- برابر جرم یک اتم کربن  33/4جرم یک مول کروم،  توان گفتباشد، می 96𝒂𝒎𝒖/51اگر جرم یک اتم کروم    ⦁

3( 4 2( 3 1( 2 صفر ( 1

فرمول  ( هستند و 𝑰𝑰( و یون مس) 𝑰) که به ترتیب حاوی یون مس  𝑪𝒖𝒀𝑶3  و  𝑪𝒖𝑿𝑶3  دو ترکیب به فرمول شیمیایی  با توجه   -81
؟  باشد  درستتواند میشیمیایی چند ترکیب زیر   فرمول ،  𝑪𝒂(𝑫𝑶4)2 شیمیایی ترکیب

⦁  𝑪𝒂(𝑿𝑶3)2  ⦁ 𝑯𝑫𝑶4   ⦁ 𝑫2𝑶7
⦁  𝒁𝒏𝑿𝑶3   ⦁ 𝑵𝒂𝒀𝑶3 ⦁ 𝑿2𝑶5
1 )6 2 )5 3 )4 4 )3
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درستی و نادرستی چند مورد از مطالب داده شده، مشابه عبارت زیر است؟  -82
رنگ هستند.«تر مایع شده و در حالت مایع، آبیهای اکسیژن نسبت به عناصر سازندۀ آمونیاک سختآلوتروپ »
 کند. کاهش بوده و نوعی رسوب سفید رنگ ایجاد می-کلرید از نوع اکسایش نیترات با سدیمواکنش محلول نقره⦁ 
 ای است. شود که به رنگ قهوهدر آخرین واکنش مربوط به تولید اوزون تروپوسفری، اکسیدی از نیتروژن تولید می⦁ 
 رنگ است.  تر از هواکره بوده و این گاز، همانند آرگون بیترین گاز نجیب، در مقیاس صنعتی مناسبمنابع زمینی از سبک⦁ 
𝑯1ترین نوار در طیف نشری  انرژیکم ⦁ 

. داردمشابه با رنگ شعلۀ لیتیم  آن  بوده و رنگ    2به    3، مربوط به انتقال الکترون از لایه   
3( 4 2( 3 1( 2 صفر ( 1

جرمی   %9/4محلول    150𝒎𝑳  با افزودن  ، مول سولفوریک اسید باشد  002/0  با   با توجه به شکل، اگر هر ذره هم ارز  -83
اسید 𝒅)سولفوریک  = 1𝒈. 𝒎𝑳−1)  محلول این  مولاربه  چند  حاصل  محلول  غلظت  از میلی  10و    شده  ،  لیتر 

𝒑𝑯با    سودمحلول اولیه، چند لیتر محلول   = 𝑺) کند؟  را خنثی می  12 = 32 , 𝑶 = 16 , 𝑯 = 1 ∶ 𝒈. 𝒎𝒐𝒍-1 )
1 )575/0  ،2/0 2 )575/0  ،4/0 3) 425/0  ،2/0 4 )425/0  ،4/0

است. اگر جرم اتمی میانگین این   𝑭3و    𝑭1  ،𝑭2با درصد فراوانی    22و    21،  20های  دارای سه ایزوتوپ با شمار نوترون  𝑿عنصر    -84
𝒏گرم از این عنصر چند الکترون با    025/10باشد، در    𝒂𝒎𝒖1/40عنصر برابر   + 𝒍 = وجود دارد و در این نمونه به تقریب   3

4𝑭1ها، رابطه شود؟ )بین فراوانی ایزوتوپنوترون یافت می  21چند گرم از ایزوتوپی با   = 93𝑭2 = 124𝑭3  .برقرار است )

1  )12/04 × 1023 - 401/0   2  )6/02 × 1023 - 401/0
3  )6/02 × 1023 - 41/0       4  )12/04 × 1023 - 41/0

 زیر، به یقین درست است؟کدام مورد از مطالب    -85
ترین آنیون موجود در آب دریا پایدارتر است.شود، از فراوانها به آب اضافه میسلامت دندان حفظ( یون تک اتمی که برای 1
کنند.  گیری نمیدر میدان الکتریکی جهت  ، فاقد الکترون ناپیوندی است  هاهای با ساختار خطی که اتم مرکزی آن( مولکول2
9/03برابر  𝑀𝑋مول از ترکیب یونی با فرمول شیمیایی   5/1( تعداد الکترون مبادله شده برای تولید 3 ×  است. 1023
 تر است. بیشتر باشد، نیروی بین مولکولی قوی ذرات سازنده هر چه جرم مولی  ،های قطبی( در مولکول4

 درست است؟ترین نافلز گازی دورۀ سوم باشد، چند مورد از مطالب زیر  سبک  𝒀تنها نافلز جامد دورۀ دوم و   𝑿اگر   -86
است.     𝑿برابر با تعداد عنصرهای فلزی هم گروه با   𝒀و   𝑨باشد، اختلاف عدد اتمی    𝒀فلز هم دوره با عنصر شبه  𝑨اگر عنصر  ⦁

گیرند، برابر با عدد اتمی دومین گاز نجیب فراوان در هواکره است. تعداد عناصری که بین این دو عنصر قرار می⦁ 
 بیشتر است.   𝑿ها، از عنصر ، برخلاف شعاع اتمی آن𝑿فعالیت شیمیایی سایر عنصرهای نافلزی هم دوره با ⦁ 
 بوده و هر دو عنصر نارسانا هستند.   𝑿، بیشتر از 𝒀تعداد عنصرهای با سطح کدر و شکننده هم گروه با ⦁ 
الکترون به اشتراک بگذارند و در واکنش با فلزها نیز الکترون از دست بدهند. توانند هر دو عنصر می⦁ 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

گرم آب تشکیل شود، درصد    15/ 3اکسید و  گرم کربن دی  6/39بوتین،  - 1اگر از سوختن کامل مخلوطی از گازهای پروپان و    -87
به   7𝒂𝒕𝒎  اکسید تولید شده از، فشار گاز کربن دی ℃0جرمی هیدروژن در مخلوط گازی آغازی کدام است و اگر در دمای  

2𝒂𝒕𝒎  کند؟ ) ، حجم گاز چند لیتر تغییر میبرسد𝑶 = 16 , 𝑪 = 12 , 𝑯 = 1 ∶ 𝒈. 𝒎𝒐𝒍-1 )
1 )6/13  ،4/8 2 )6/13  ،2/7 3 )4/6  ،4/8 4 )4/6  ،2/7

@KonkoorPremium: کانال تلگرامی



10 

؟استنوشته نشدههای کدام دو ماده به درستی  نیروی بین مولکولنوع    -88
دروالسی ( هیدروژن سولفید و آب : وان2 دروالسی : وان 𝐶2𝐻4𝑂( ایزومرهای سیرشده  1
 ( استون و متیل اتانوات : هیدروژنی4  ( استون و آب : هیدروژنی 3

( در اختیار داریم. کدام گزینه به ترتیب درستی 𝑰𝑰( سولفات)محلول  𝑰𝑰( و کروم) 𝑰های مجزایی از لیتیم کربنات)محلول  محلول  -89
، 𝑰𝑰  و چگالی و درصد جرمی محلول   𝒅و    𝒂معادل با    𝑰  دهد؟ )چگالی و درصد جرمی محلول یا نادرستی جملات زیر را نشان می

𝑪𝒓است.   ′𝒅 و  ′𝒂معادل با  = 52 , 𝑺 = 32 , 𝑶 = 16 , 𝑪 = 12 , 𝑳𝒊 = 7 , 𝑯 = 1 : 𝒈. 𝒎𝒐𝒍-1 )
𝑺𝑶4اگر غلظت مولی یون لیتیم در محلول اول با غلظت یون   :آ

است.   4برابر    𝒂𝒅به   ′𝒂′𝒅در محلول دوم برابر باشد، نسبت    −2
𝒂𝒅ب: اگر    = 𝒂′𝒅′  ها در محلول  باشد، مجموع غلظت مولی یون𝑰  ،5 /1  ها در محلول  برابر مجموع غلظت مولی یون𝑰𝑰  .است
𝒂𝒅پ: اگر   = )   3حاصل از تجزیه نمک موجود در    𝑪𝑶2باشد، گاز    1/48 گرم بنزن تولید   8/7(، از سوختن  𝑰لیتر محلول 

شود.می
𝑳𝒊2𝑪𝑶3(𝒔) → 𝑳𝒊2𝑶(𝒔) + 𝑪𝑶2(𝒈) 

درست، درست، نادرست ( 2 درست، درست، درست      (1
درست، نادرست، درست ( 4 نادرست، درست، نادرست ( 3

نسبت جرم مولی یک آلکان   نیاز است. اگر لیتر هوا در شرایط استاندارد  140 ، به مول از یک آلکین  125/0سوختن کامل  ی برا  -90
- و اختلاف تعداد پیوندهای کربندهد  آلکین مورد نظر با چند گرم برم واکنش میباشد،    5/2برابر  به جرم مولی این آلکین  

𝑩𝒓)   چقدر است؟  در ساختار این دو مادهیدروژن  ه = 80, 𝑪 = 12 , 𝑯 = 1 ∶ 𝒈. 𝒎𝒐𝒍-1)
1 )40  ،24 2 )80  ،24 3 )40  ،22 4 )80  ،22

𝑪𝑯3𝑶𝑯(𝒈)  را بر اساس معادله  % 50گرم متانول با خلوص    240  -91 → 2𝑯2(𝒈) + 𝑪𝑶(𝒈)   تجزیه کرده و گاز کربن مونوکسید
معادله   اساس  بر  را  آن  از  𝑭𝒆2𝑶3(𝒔)حاصل  + 3𝑪𝑶(𝒈) → 2𝑭𝒆(𝒔) + 3𝑪𝑶2(𝒈) (آهن با   ،𝑰𝑰𝑰  واکنش وارد  اکسید   )

𝑭𝒆شود؟ ) کنیم. طی این فرایند، چند گرم فلز آهن تولید میمی = 𝑶 و 56 = 𝑪 و 16 = 𝑯 و 12 = 1 ∶ 𝒈. 𝒎𝒐𝒍−1)
1 )224 2 )112 3 )280 4 )140

𝑪)   است؟  نادرستدربارۀ نفتالن و استیرن،  زیر  لب  امط  چند مورد از  -92 = 12 , 𝑯 = 1 ∶ 𝒈. 𝒎𝒐𝒍-1 )
 های هیدروژن موجود در هر دو ترکیب برابر است. شمار اتم ⦁

مولکول، اتم کربن با عدد اکسایش صفر وجود دارد.  هر دو  در  ⦁ 
توانند در واکنش بسپارش شرکت کنند. میهر دو از جمله ترکیبات آروماتیک بوده و  ⦁ 
به تعداد مول هیدروژن بیشتری نیاز است.   نفتالن، نسبت به همین مقدار    استیرن  گرم برای سیر شدن یک  ⦁ 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

چند مورد از مطالب زیر درست است؟   -93
 از عناصر گازی سازنده، گرماگیر است.  𝑯𝑰تولید گاز همانند    ، فرایند هم دما شدن بستنی در بدن  ⦁
 پایداری دگرشکلی از کربن با ساختار دو بعدی، بیشتر از پایداری دگرشکلی از آن با ساختار سه بعدی است.   ⦁
کند.انرژی گرمایی آن، تغییر می  ذرات، برخلاف  انرژی ناشی از نیروهای نگهدارندۀ  از عناصر سازنده،    𝑯𝑪𝒍در واکنش تولید    ⦁
 . است  𝑲و یکای رایج آن   های سازندۀ یک ماده استدما معیاری برای توصیف میانگین تندی و میانگین انرژی جنبشی ذره  ⦁
1 )1 2 )2 3) 3 4 )4 
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طبق واکنش ، متحرک در دما و فشار ثابت ستونیبا پ لندریس کیدر  ، 𝑶2 ،𝑪𝑯4 و 𝑵𝑯3لیتر از گازهای  14 مخلوطی به حجم  -94
کیلوژول گرما آزاد    75/84  ،باشد  لیتر   24در صورتی که حجم مولی گازها    .دهندزیر به طور کامل با هم واکنش می  موازنه نشدۀ

لیترمی برحسب  واکنش  پایان  در  درون سیلندر  گاز  بوده  شود. حجم  پیوند    چقدر  آنتالپی  𝑪و  ≡ 𝑵  است؟ )آنتالپی   کدام 
𝑵پیوندهای  − 𝑯 ،𝑶 = 𝑶 ،𝑪 − 𝑯   و𝑶 − 𝑯    کیلوژول بر مول است.(  463و   415،   495،  391به ترتیب برابر

𝑵𝑯3(𝒈) + 𝑶2(𝒈) + 𝑪𝑯4(𝒈)
 

→ 𝑯𝑪𝑵(𝒈) + 𝑯2𝑶(𝒈)

1 )16  ،941 2 )16  ،891 3 )12  ،941 4 )12  ،891

است؟  نادرستاز مطالب زیر   کدام مواردمولکول نشان داده شده،    در رابطه با  -95
ترکیبی آروماتیک بوده و دارای دو حلقه بنزنی، گروه عاملی استری و اتری است.  :آ

 ها را بدست آورد.  ترین عضو خانوادۀ الکلتوان سادهاز آبکافت آن می  :ب
 است.    𝑪𝑯3های برابر تعداد گروه  4در مولکول آن   𝑪𝑯های تعداد گروه  :پ
 های اکسیژن است. برابر با تعداد اتم  با عدد اکسایش صفر، های کربن  تعداد اتم  :ت
 ب و پ ( 2 آ و پ ( 1
ب و ت ( 4 آ و ت ( 3

.1/25𝒈در محلولی از کلسیم هیدروکسید با چگالی    -96 𝒎𝑳−1  800، غلظت یون کلسیم برابر با𝒑𝒑𝒎    .است𝒑𝑯   این محلول بازی
𝑪𝒂چقدر است؟ )  = 40 ∶ 𝒈. 𝒎𝒐𝒍-1 )

1 )4/11 2 )7/11 3 )4/12 4 )7/12

است؟  چند مورد از مطالب زیر دربارۀ تفلون درست  -97
 توانند هم اکسنده و هم کاهنده باشد. های کربن در مونومر سازنده آن میاتم ⦁

جرم مولی آن برخلاف جرم مولی کولار، برابر مجموع جرم مونومرهای سازنده است. ⦁ 
 هگزانول نامحلول است.- 2های آلی مثل استون و  دهد و در حلالبا مواد شیمیایی واکنش نمی⦁ 
 استیرن و برخلاف پلی وینیل کلرید، تنها شامل دو نوع اتم است. واحدهای تکرار شوندۀ آن همانند پلی ⦁ 
برابر تعداد پیوندهای اشتراکی در مونومر سازندۀ آن است.   25/2تعداد پیوندهای اشتراکی در مونومر سازندۀ پتو،  ⦁ 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

است؟   نادرست  ، کدام مطلب درباره واکنش محلول غلیظ سدیم هیدروکسید با اسیدهای چرب درون لوله  -98
  استوکیومتری مواد برخلاف حالت فیزیکی آنها یکسان است.این واکنش ضرایب  در( 1
تواند با کلسیم کلرید یا منیزیم کلرید واکنش داده و رسوب ایجاد کند.( محلول نهایی می2
 شود.دستخوش تغییر نمی  ها،الکتریکی آن های موجود برخلاف رسانایی( در این واکنش عدد اکسایش گونه3
رسد. می 7محیط در پایان به  𝑝𝐻( محلول غلیظ سدیم هیدروکسید با اسیدهای چرب در واکنش خنثی شدن شرکت کرده و  4

𝑶کدام موارد از مطالب زیر درست است؟ )   -99 = 16 , 𝑵 = 14 , 𝑪 = 12 , 𝑯 = 1 ∶ 𝒈. 𝒎𝒐𝒍-1)
 توان به کمک هگزان پاک کرد. : سطوح آغشته به گریس و وازلین را برخلاف سطح آغشته به عسل، میآ

 ها، نوع آب تاثیری بر ارتفاع کف ایجاد شده ندارد.های غیرصابونی، برخلاف صابونهکنندب: هنگام استفاده از پاک
𝒏های هیدروژن  های آن نافلزند، شمار اتمپ: در یک صابون مایع که همۀ اتم +  های کربن است. واحد بیشتر از شمار اتم  6

 یابد. متیل در اوره، درصد جرمی هیدروژن همانند درصد جرمی اکسیژن افزایش می با گروه  𝑵𝑯2های ت: با جایگزینی گروه
آبپوشیده همراه شمار زیادی مولکول باز یونیده نشده وجود دارد.  کن و لوله بازکن، مقدار کمی یونث: در محلول شیشه پاک

 ث  ـت  ـ( ب 4 ث  ـپ  ـ( ب 3 ث  ـت  ـ( آ 2 ت  ـب  ـآ ( 1
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𝒑𝑯و    4/0با درجه یونش    𝑯𝑨در دمای اتاق، محلول اسید  -100 =  25/0مولار و درجه یونش    2/0با غلظت    𝑯𝑩و محلول اسید   1
های زیر درست است؟موجود است. در مورد این دو اسید، چند مورد از مقایسه

⦁ [𝑯𝑩] تعادلی = [𝑯𝑨] تعادلی   ⦁ 
1

2
[𝑯+]𝑯𝑨

 = [𝑯+]𝑯𝑩
𝑯𝑨سرعت واکنش با فلز منیزیم :   ⦁                    > 𝑯𝑩

⦁ 𝒎𝒐𝒍. 𝑳−1 [𝑯𝑨]اولیه = 0/25 ⦁  𝒑𝑯𝑯𝑨 > 𝒑𝑯𝑯𝑩

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4

های استاندارد آلومینیم وسلولها در یک سلول گالوانی که از اتصال نیمنمودارهای زیر، روند تغییر غلظت کاتیونیک از  کدام  -101
های به کار رفته در سمت آند و کاتد این سلول برابر دهد؟)حجم الکترولیت مس تشکیل شده است را به درستی نشان می

 است.(

1  ) 2  )

3  ) 4  )

𝑨𝒈»   در مورد سلول گالوانی   -102 − 𝑿  »سلول    و ای با آند نقره «𝒀 − 𝑨𝒈  »به ترتیب  هاکه نیروی الکتروموتوری آنای  با کاتد نقره 
است؟  نادرست  زیر   ، کدام مطلبولت است 3/0و    54/0  برابر با 

𝐴𝑔در سلول  ( 1 − 𝑋 قطب منفی سلول است.  خراش دیده، آهن گالوانیزه ساختار ، الکترود نقره همانند فلز روی در
𝐸𝐴𝑔  رابطه (2

° < 𝐸𝑋
° < 𝐸𝑌

𝑌و در سلول  برقرار بوده  ° − 𝐴𝑔ها است.  ، الکترود نقره مقصد نهایی حرکت الکترون
 ولت است. 84/0این سلول  𝑒𝑚𝑓و   منفیقطب    𝑌  ، الکترود𝑌و   𝑋( در سلول گالوانی متشکل از دو الکترود  3
را نقره اندود کرد.  𝑌توان سطح فلز  با مصرف انرژی می ، در یک سلول الکترولیتی 𝐴𝑔و   𝑌  هایالکترود قرار دادن( با  4

 تولید شده در مدت دو ساعت برابر با شمار مول  +𝑯های  اکسیژن، شمار مول یون- اگر در آند یک سلول سوختی هیدروژن  -103
𝒑𝑯با    𝑯𝑪𝒍لیتر محلول    2موجود در    +𝑯های  یون = باشد، سرعت مبادلۀ الکترون در این سلول چند عدد در ساعت    1/7

𝑶شود؟ ) بوده و طی این فرایند، چند گرم بخار آب تولید می = 16 , 𝑯 = 1 ∶ 𝒈. 𝒎𝒐𝒍-1 )
1  )1/204 × 1022 - 18/0     2  )1/204 × 1022 - 36/0  
3)  2/408 × 1022 - 18/0     4  )2/408 × 1022 - 36/0   

ها برابر بامجموع ضرایب فراورده  ،معادلۀ موازنه شدۀ آن  و در  یافتهدمای محلول افزایش    گذشت زمان، با  در کدام مورد زیر   -104
است؟   « نقره- روی »ای  های دگمهواکنش مربوط به باتری  ها دردهندهمجموع ضرایب واکنش

ریختن پودر روی در محلول نقره نیترات ( 1
 برمید وارد کردن گاز کلر در محلول پتاسیم ( 2
ریختن محلول هیدروکلریک اسید روی میلۀ آهنی ( 3
وارد کردن یک تیغۀ مسی در محلول سدیم سولفات ( 4

@KonkoorPremium: کانال تلگرامی
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𝑲𝒂مولار هیدروسیانیک اسید )   06/0 اگر به محلول  -105 = 4/9 × آن چند   𝒑𝑯برابر حجم آن آب اضافه شود،   5(، معادل با 10−10
𝑵چقدر خواهد شد؟ )   𝒑𝒑𝒎کند و غلظت محلول نهایی برحسب واحد تغییر می = 14 , 𝑪 = 12 , 𝑯 = 1 ∶ 𝒈. 𝒎𝒐𝒍−1 )

1 )25/0  ،270 2 )25/0  ،324 3 )4/0  ،270 4 )4/0  ،324 

کند؟ های زیر را به درستی تکمیل میکدام گزینه، جاهای خالی موجود در عبارت  -106
است. ............... اتم مرکزی مولکول    در  جزئی بار  مخالف علامت ، 𝑶𝑭2بار جزئی اتم مرکزی در مولکول  علامت    ⦁

  توان به کمک مدل دریای الکترونی توجیه کرد.رسانایی الکتریکی فلزات را برخلاف ............... می  ⦁

14−10 نسبت  ، در دمای اتاق  ⦁

[𝑯3𝑶+]
است. ...............  محلول یک مولار   بیشتر از  هیدروفلوئوریک اسیددر محلول یک مولار    

.است............... رنگ اتم مرکزی در نقشه پتانسیل الکتروستاتیکی کربونیل سولفید مشابه رنگ اتم مرکزی در    ⦁

اکسید   گوگرد تری ـ جوهر نمک  ـتنوع عدد اکسایش  ـمتیل اتر دی (1
 آمونیاک  ـاستیک اسید  ـجلای فلزی  ـهیدروژن سیانید ( 2
 اکسید گوگرد تری ـجوهر نمک  ـ خواریخاصیت چکش ـ متیل اتردی( 3
آمونیاک ـاستیک اسید  ـتنوع عدد اکسایش  ـ هیدروژن سیانید  (4

است؟  درستچند مورد از مطالب زیر    با توجه به ساختار مولکول نشان داده شده،   -107
(𝑶 = 16 , 𝑵 = 14, 𝑪 = 12 , 𝑯 = 1 ∶ 𝒈. 𝒎𝒐𝒍-1)

𝑪از دو بخش مشابه متصل به یک پیوند   ⦁ = 𝑪   .تشکیل شده است
 های دوگانه آن است.های ناپیوندی آن برابر شمار پیوندشمار جفت الکترون⦁ 
 های نیتروژن در آن است. برابر درصد جرمی اتم  3های کربن درآن  درصد جرمی اتم⦁ 
 های متیل در پارازایلن است. های عاملی آمینی در آن برابر با تعداد گروهتعداد گروه⦁ 
3( 4 2( 3 1( 2 صفر ( 1

2/7برابر    +𝑴𝒈2اگر نسبت بار به شعاع یون    -108 × 10−2 𝒆

𝒑𝒎
با توجه به جایگاه عنصرها در جدول تناوبی و روند تغییر    باشد، 

ها، نسبت بار به شعاع پیشنهاد شده کدام یون غیرقابل پذیرش است؟ ها و گروه ها در دورهخواص آن
1  )𝑂2− ∶  1/4 × 10−2  2  )𝑁𝑎+ ∶  9/8 × 10−3  
3  )𝐹− ∶  7/5 × 10−3  4  )𝑁3− ∶  4/2 × 10−2 

𝑨(𝒈)عادل گازی  ت  -109 + 𝑩(𝒈) ⇌ 2𝑪(𝒈) ،  ها در یک ظرف یک لیتری آغاز دهندهکدام از واکنش با وارد کردن یک مول از هر
تعادل به سمت   ،با تغییر دمای سامانه  رسد.می  % 20درصد مولی فراورده در مخلوط واکنش به    ، شده است. پس از برقراری تعادل

ن فرایند ثابت تعادل چند برابر شده و غلظت تعادلی فراورده  طی ای   .رسدمی  % 50رود و درصد مولی فراورده به  راست پیش می
 در تعادل جدید چند مول بر لیتر است؟ 

1 )4  ،2 2 )16  ،2 3 )16  ،1 4 )4  ،1
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 های)آنتالپی پیوند  درست است؟زیر    زیر، کدام مطلب  واکنشدر    مقابل و ساختار مواد  پیشرفت«- نرژیا»نمودار    با توجه به  -110
𝑨 − 𝑨   و𝑨 = 𝑨    کیلوژول بر مول است.( 492و    146به ترتیب برابر

2𝑨2𝑩2(𝒈)
 

→ 2𝑨𝑩2(𝒈) + 𝑨2(𝒈) 

 کیلوژول است.   200سازی این واکنش در حضور کاتالیزگر کمتر از ( انرژی فعال1

است.   200𝑘𝐽برابر   واکنش𝐻∆و   بوده هاها بیشتر از واکنش دهنده( مجموع آنتالپی پیوند فراورده2

ها کمتر است.  دهندهاز سطح انرژی واکنش  ، هاهمانند پایداری آن ،هاسطح انرژی فراورده( 3

 ها را به هم نزدیک کرد.ها و فراوردهدهندهتوان سطح انرژی واکنشمی ،( با استفاده از کاتالیزگر4



اگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می شود.  
(ره) امام خمینی  

یتعداد،شماره سوالات و مدت پاسخگویعنوان مواد امتحانی 
مدت پاسخگوییتا شمارهاز شمارهتعداد سوال مواد امتحانیردیف

دقیقھ ٣٠١١١١۴٠۴۵ریاضی١
دقیقھ ١۵١۴١١۵۵١۵زمین٢

شبیه ساز کنکورآزمون 
علوم تجربیروه آزمایشی گ

شماره داوطلبی:نام و نام خانوادگی:

دقیقھ۶٠مدت پاسخگویی: عدد۴۵سوال: تعداد 

موسسه مراجعه نماییدسایتبراي مشاهده پاسخنامه آزمون به 

3دفترچه شماره  جمھوری اسلامی ایران           
وزارت فرھنگ و ارشاد  
اسلامی موسسھ سروش 

اندیشھ حیات

شماره داوطلب 
نام خانوادگی و نام 

---
خراسان رضوي 

شهر
1191کد آزمون: 



 
مجموع سه جملۀ متوالي يك دنبالۀ هندسي برابر با -۱۱۱

95
ها برابر با ضرب آن و حاصل9

1000
ترين عدد بين اين سه جملـه، چنـد است. بزرگ27

ها است؟ ترين آن برابر كوچك

۱ (/2 2۲( /2 25۳( /2 5۴ (/2 75
۳۶۹۳۱۹كد سؤال: 

xاگر -۱۱۲    3 35 2 6 5 2 x، حاصل 6 x3 كدام است؟ 3

۱ (10۲ (8۳ (۱۰۴ (٨
۳۲۶۵٨۴كد سؤال: 

xجواب نامعادلۀ  -۱۱۳ x x   2 2 2 2 a)بازهٔ  ،1 , b)  است. مقدارb a كدام است؟

۱ (۴۲ (۶۳ (٨۴ (۱۲
۴۷۶۳۳٨كد سؤال: 

fار سهمينمود -۱۱۴ (x) ax bx c  2 صورت زير است. اگر به2
a

f ( )
b

 كدام است؟ cمقدار  ،2

۱ (
16
9

۲ (
10
9

۳ (
16
3

۴ (
10
3

۵۴۴۰۴۵كد سؤال: 

)Aطه روي نيمساز ربع سوم با دو نقطۀ كدام نق -۱۱۵ , ) 1 )Bو  3 , )3 دهد؟ تشكيل مي ٨مثلثي با مساحت  ،5

۱ ( ( , )5 5  ۲ (( , ) 2 2 ۳ (( , ) 3 3  ۴ (( , ) 4 4
۵۰۲۹۱۴كد سؤال: 

هاي معادلۀ گوياي  كدام گزينه دربارهٔ ريشه يا ريشه -۱۱۶
x x x x

 
    2
3 2 12

1 4 2 8
درست است؟،

فقط يك ريشۀ منفي دارد.) ۲ فقط يك ريشۀ مثبت دارد.) ۱

دو ريشۀ مثبت دارد.) ۴يك ريشۀ مثبت و يك ريشۀ منفي دارد.) ۳
۴٨۲٨٨۱كد سؤال: 

xدر معادلۀ درجه دوم  -۱۱۷ ( m )x m   2 2 1 2 mضرب مقادير ممكن براي  تر است. حاصل واحد از ريشۀ ديگر بزرگ ۳ها،  ، يكي از ريشه0

كدام است؟

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (2۴ (1
۳۶۳۶۳۰كد سؤال: 

yنمودار تابع  -۱۱٨ f ( x) رسم شده است. دامنۀ تابع رو  در شكل روبه ،2
f (x )

y
x

 


5 4
كدام است؟ 

۱ ( ,   8 8 0

۲ (,   5 3

۳ (,  5 8

۴ ( ,   8 16 0
۴۷۱۰۹٨كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

y

2

6

x

6
22 x

y



fسه تابع  -۱۱۹  (x) (x )   313 11،g(x)
x



1

h(x)و 3 x  (x)(fog)را در نظر بگيريد. مجموعـه جـواب نامعادلـۀ  1 (foh)(x)،

كدام است؟

۱ ( ( , ) 3 2  ۲ (( , ) ( , )  2 3  ۳ (( , ) 2  ۴ (( , )2 3
۴٨۲٨۹۶كد سؤال: 

yصورت  به gباشد. اگر ضابطۀ تابع  رو مي شكل روبه به fنمودار تابع  -۱۲۰ x  2 1 كدام است؟ gofباشد، دامنۀ تابع  3

۱ (,  1 1

۲ (,  0 3

۳ (,  4 0

۴ (,  2 3
۵۱۱۰۴۶كد سؤال: 

اگر ضابطۀ وارون تابع  -۱۲۱
x x

f (x) ; x
 

 
2 8 20 fصورت  به44 (x) a x b c   1  باشد، حاصلabc كدام است؟

۱ (8۲ (٨۳ (4۴ (۴
۵۰۹۱۲۳كد سؤال: 

عدد از اين باكتري وجود داشته باشد، پس از تقريباً ۱۰۰شود. اگر در ابتدا  ساعت به دو قسمت تقسيم مي نوعي باكتري وجود دارد كه هر نيم -۱۲۲

log)رسد؟  مي ۵۰۰۰ها به  چند ساعت تعداد اين باكتري / )2 0 3
۱ (/2 6  ۲ (/1 8  ۳ (/2 8  ۴ (/3 8

۴۵۹۴۲۲كد سؤال: 

cfاگر نمودار تابع  -۱۲۳ (x) log (ax b)  صورت زير باشد، مقدار  بهf (a ) كدام است؟ 1

۱(
3
2

۲ (۲

۳ (2
صفر) ۴

۴۵۹۴۲۴كد سؤال: 

Sinحاصل  -۱۲۴ Cos Sin
  
 

5 627 14 كدام است؟7

) ۳) صفر۱۲) ۱
1
2۴ (Sin


 7 

۴۰۵۶۴۷كد سؤال: 

fنمودار تابع  -۱۲۵ (x) aSin(b x)Cos(b x)   1  ٔدر بازه( , )
40 bرسم شده است. مقدار 3 a2 تواند باشد؟ كدام مي

۱ (۷

۲ (۶

۳ (۵

۴ (۴
۵۰۱٨۲٨كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

y

x
3

1

2
1

24

y

x1

1

y

x
1

1



 
Cosاولين ريشۀ مثبت معادلۀ  اگر  -۱۲۶ x Cos x  2 3 1 )Sinباشد،  0 )


  كدام است؟6

۱(
1
2۲(

1
2۳ (

73
2   ۴(

73
2

۵۱٨۷۵٨كد سؤال: 

بخشي از نمودار تابع  -۱۲۷
(b )x (a b)x x

f (x)
bx x

    


 

3 2
2

2 5 1
3 4

كدام است؟ aزير است. مقدار  صورت  به

۱ (۲

۲ (۳

۳ (۴

۴ (۶
۵۱٨۷۶۹كد سؤال: 

اگر حد تابع با ضابطۀ  -۱۲٨
x x

f (x)
( x ax b)(x )

 


  2
2 3

2 3
xوقتي  كدام است؟ x3باشد، حد اين تابع وقتي  برابر با  1

۱ (
1

48۲ (
1

24۳ (
1

12۴ (
1
8

۵۱۶۲٨۹كد سؤال: 

تابع  -۱۲۹
x

y Cos( ) x


   2از نظر پيوستگي چگونه است؟

) فقط در نقاط با طول صحيح ناپيوسته است.۲ پيوسته است. R) روي۱

) فقط در نقاط با طول فرد ناپيوسته است.۴سته است.) فقط در نقاط با طول زوج ناپيو۳
۵۰۵۶٨۵كد سؤال: 

با ضابطۀ f، تابع aازاي كدام مقدار  به -۱۳۰
ax bx x

f (x)
x x x

    
   

2

3 3
1

4 4 1
در   x پذير است؟ مشتق 1

۱(
1

12۲ (
1

a) هيچ مقدار a  ۴ير ) تمامي مقاد12۳
۵۱۳۱۲۵كد سؤال: 

در تابع با ضابطۀ  -۱۳۱
x

f (x)
x





2 1

15 حاصل3 ،
h

f ( h)
lim

h

 
0

4 1
كدام است؟

۱ (
8
9۲(

10
9۳ (

7
9۴(

11
9

۵۱۶۲۹۱ال: كد سؤ

)Aاگر نقطۀ -۱۳۲ , ) 5 اكسترمم نسبي تابع  ،10
x ax b

f (x)
x

 




2

bباشد، مقدار ،2 a كدام است؟

۱ (۵۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۶
۴۷۵۲۴۹كد سؤال: 

جسم حاصل بيشترين مقدار باشد، نسـبت اضـلاع مسـتطيلدهيم. اگر حجم  را حول يكي از اضلاعشان دوران مي ۳هاي به قطر  مستطيل -۱۳۳

كدام است؟

۱ (3۲ (2۳(
3
2۴ (۳

۵۲۳۳۱۱كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

f

y

x

y  3



هاي جديد ايجـاد شـوند.  كنيم تا داده را اضافه مي xبرابر  ۴هاي آماري  ، به هريك از داده2و واريانس  xدادهٔ آماري با ميانگين  ۱۰۰در  -۱۳۴ 

هاي قبلي است؟ هاي جديد چند برابر ضريب تغييرات داده ضريب تغييرات داده

۱ (/0 25  ۲ (/0 2  ۳ (/0 5  ۴ (/0 4
۵۶۹۲۰۰كد سؤال: 

باشد، كدام است؟ ٨ها  تعداد اعداد طبيعي چهاررقمي بدون تكرار ارقام كه مجموع ارقام هريك از آن -۱۳۵

۱ (۲۴  ۲ (۱٨  ۳ (۱۲  ۴ (۳۶
۵۵۰۴٨۱كد سؤال: 

P(A كه باشند اي گونه به S اي نمونه فضاي از پيشامد دو B و A راگ - ۱۳۶ | B) 
1
2، P(A | B ) 

1
P(B و 4 | A) 

1
P(B مقدار ،3 | A ) است؟ كدام 

۱(
1
7۲(

1
6۳(

2
3۴(

1
12

۵۴۴۶۲۷كد سؤال: 

تصادف انتخاب كرده و ها را به مهرهٔ سياه است. يكي از ظرف ۳مهرهٔ سفيد و  ۶داراي  Bمهرهٔ سياه و ظرف  ۴مهرهٔ سفيد و  ۳داراي  Aظرف  -۱۳۷

كنيم. چقدر احتمال دارد كه اين مهره سفيد باشد؟ خارج مي تصادف از آن ظرف يك مهره مهرهٔ سفيد اضافه كرده و سپس به ۲به آن 

۱(
127
198۲(

132
198۳(

129
198۴(

143
198

۵۶۹۴۱۰كد سؤال: 

BFF ،/0دانيم مساحت مثلث  انتهاي قطر كوچك آن است. مي Bهاي بيضي و نقطۀ  كانون Fو  Fرو، نقاط  در بيضي افقي روبه -۱۳٨ برابـر 6

0/است. اگر خروج از مركز بيضي  BFMFمحيط چهارضلعي  باشد، مجموع طول قطرهاي بيضي كدام است؟ 8

۱ (۱۶

۲ (12 2  

۳ (٨

۴ (6 2
۵۵۶۴۰۶كد سؤال: 

ABبا طول اضلاع  ABCدر مثلث  -۱۳۹  ACو  6  ايم كـه امتـداد ، خطي چنان رسم كردهAM، موازي ميانۀ BCروي ضلع  N، از نقطۀ 9

AB  را در نقطۀD  قطع كرده است. اگرE  محل برخوردND  باAC  باشد، نسبت
AE

AD
كدام است؟ 

۱(
3
2

۲(
2
3

۳(
4
9

۴(
9
4

۳۷۹٨۴۴كد سؤال: 

چند برابر DQخط   بر هم عمودند. طول پاره PQو  DPهاي  خط هستند و پاره BCو  ABوسط اضلاع  Qو  P، رو روبه ABCDدر مستطيل  -۱۴۰

  عرض مستطيل است؟ 

۱ (۳  

۲ (/2 5  

۳ (۲

۴ (/1 5  
۵۳۶۲۴۲كد سؤال: 

محل انجام محاسبات

A

B C
M N

E

D

A B

CD

Q

P





M

FF

B



كدام كميّت زير همواره عددي ثابت است؟ -۱۴۱

) مقدار زاويۀ انحراف محور زمين 2  ) مقدار زاويۀ تابش خورشيد به استوا 1  
  ) طول روز و شب در نيمكرهٔ شمالي4  ) فاصلۀ زمين تا خورشيد در طول يك سال3  

۳٨۳۴۱۰كد سؤال: 

دهندهٔ آغاز زمستان در نيمكرهٔ جنوبي است؟ در شكل زير، كدام موقعيت، نشان -۱۴۲

  1 (A   

2 (B   

  3 (C  

  4 (D 
۵۱۷۴۵۶كد سؤال: 

رو، از نوع عادي باشد؟ ترتيب متعلق به چه زماني باشند تا گسل روبه به Dو  A ،B ،Cهاي  لايه -۱۴۳

  ترياس  -پرمين -كربنيفر -) دونين1  

  دونين -كربنيفر -پرمين -رياس) ت2  

  دونين -سيلورين -اردوويسين -) كامبرين3  

 كربنيفر -دونين -ژوراسيك -) ترياس4  

۴۷۶۵۲۱كد سؤال: 

چه زماني امكان استخراج عنصر آهن از كانسنگ هماتيت وجود دارد؟ -۱۴۴

  تكنولوژي استخراج پيشرفته باشد. ) 2    دسترسي آسان به معدن فلزي) 1  
  كاربردي بودن ماده معدني در آن منطقه) 4  غلظت كافي و حجم زياد كانه در منطقه وجود) 3  

۴٨۶۷۲۲كد سؤال: 

  در يك تلۀ نفتي، ...............  -۱۴۵

  دانه است.  ) سنگ مادر، درشت2  سنگ نفوذپذير و پرحفره است. ) پوش1  
ه است. ) سنگ منشأ فاقد منافذ اولي4  ) سنگ مخزن متخلخل و نفوذپذير است.3  

۵۱٨۲۹۳كد سؤال: 

تواند باعث كاهش عمق سطح ايستابي در يك لايۀ آبدار شود؟ كدام عامل زير مي -۱۴۶

) كاهش تغذيۀ سفرهٔ آبدار 2    ) افزايش اندازهٔ ذرات1  
  ها  ) كاهش هوازدگي و انحلال سنگ4    ) شدت بارش و ميزان نفوذپذيري3  

۵۱٨۲۹۷كد سؤال: 

ها را مورد تهديد قرار داده است. برداري بيش از حد آب، ............... آن شهري، ............... منابع آب زيرزميني و بهرههاي صنعتي و  فاضلاب -۱۴۷

  تغييرات حجم آبخوان -) بيلان2   كمّيت -) كيفيت1  
  پهنۀ حفاظتي -) حريم4  هاي فيزيكي ويژگي -) تركيب شيميايي3  

۴۴۰۱۷۹كد سؤال: 

  هاي يك منطقه بيشتر باشد، ...............  وارتز در سنگهرچه ميزان ك -۱۴٨

  هاي منطقه كمتر است. ) نفوذپذيري خاك1  
  تر است. ) خاك منطقه براي كشاورزي نامناسب2  
    هاي خاك بيشتر است. ) تعداد افق3  
  منطقه تنوع املاح و مواد معدني بيشتر است.  ) در خاك4  

۳۷۹۱٨۱كد سؤال: 

؟نيستهاي سنگ در مخازن آبي  مسائل مرتبط با لغزش توده كدام مورد از -۱۴۹

  ) توليد امواج خطرناك2   ) كاهش ظرفيت مخزن1  
  ) كاهش عمر مفيد سد4   ) كاهش فشار وارد به بدنۀ سد3  

۴۲۲۶۷۶كد سؤال: 

؟شود نميدرشت در كدام مورد استفاده  ريز و دانه  هاي دانه از خاك -۱۵۰

  آهن ) پايدارسازي ريل راه2   اكي) هسته و بدنۀ سدهاي خ1  
  ها سازي باند فرودگاه ) آماده4  شهري هاي بين ) زيرسازي و روسازي جاده3  

۵۰۹۱۵۱كد سؤال: 

kÃ{n¼i

A

C

DB

A

B

C D



ها وجود دارد؟ رو، چند مورد خطا در رابطه با بيماري در جدول روبه -۱۵۱ 

  1 (1  

  2 (2  

  3 (3  

  4 (4  
۵۱۶٨۵۰كد سؤال: 

4/اي  لرزه اگر دامنۀ امواج زمين -۱۵۲ لرزهٔ دوم چند ريشتر شده است؟ ريشتري، در لرزش بعدي، صد برابر افزايش يابد، بزرگي زمين 2

  1 (/2 2  2 (/6 2  3 (/2 4  4 (/31 6  
۵۲۰۰۹۶كد سؤال: 

  توان گفت: ...............  كنيد، مي رو مشاهده مي اي كه در شكل روبه  در مورد موج لرزه -۱۵۳

  شود. ) با افزايش عمق زمين، نفوذ آن كم مي1  

  رسد. نگار مي به لرزه S) قبل از موج 2  

  كند. هاي جامد عبور مي ) فقط از محيط3  

  لرزه توليد شده است.  ) در كانون زمين4  
۳۹۹۵۰۳كد سؤال: 

؟نداردفشاني، نقشي در حاصلخيزي مزارع اطراف آن  كدام خروجي آتش -۱۵۴

  ) تفراي ريزدانه2   ) گدازه1ٔ  
  ) لاپيلي4   ) خاكستر3  

۴۶٨٨۴۴كد سؤال: 

ك قشم است؟يك هدف از ايجاد ژئوپار كدام -۱۵۵

  شناختي برداري درست از ميراث زمين ) بهره2  شناختي ) معرفي صحيح ميراث زمين1  
  شناسي منطقه ) بررسي مراحل تكوين زمين4  هاي طبيعت جاندار زمين ) حفاظت از جاذبه3  

۴۷۵۲٨۲كد سؤال: 

عارضه يا بيمارينام عنصر

Seضعف ايمني

Fخوني كم

Asديابت

Hgماري گوارشيبي
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